

# 采购部依托新媒体助力第三方物流平台系统培训

本报讯(通讯员 杜慧兵)近日,由采购部青工组织的太钢第三方物流平台供应商操作培训在抖音准时开播,与云太信自专家共同为供应商在线上演示操作、答疑解惑,直播线上培训取得了较好的效果。

公司供应链物流系统智能化升级改造项目主要内容包括物流管理平台、资源管理系统和第三方物流平台等八个模块。其中第三方物流平台可实现为供应商提供运力撮合、车辆备案和路线指引等服务,供应商可全程线上办理进厂车辆手续,实现供应商交货流程优化、手续简化、操作智能化。采购部作为项目的重点参与单位之一,自项目成立以来,结合本部业务积极配合方案拟定、业务对接、流程设计和系统开发。在该项目上线

前期,公司已通过多种方式组织相关人员测试和培训。针对部分供应商对于第三方物流平台系统操作还时有疑惑、外地供应商难以集中进行现场培训等问题,青工平发平主动提出运用新媒体“抖音”开通线上直播培训,并邀请云太信自公司专家做客直播间。大家克服了完全没有直播经验、直播条件简单等各种问题,通过精心组织信息发布、认真布置直播现场,细心安排直播环节,仅用一台电脑、一部手机、一个车载手机托架,圆满完成了线上直播培训。

本次线上直播培训从15时开始,分为项目介绍、功能介绍、操作演示和答疑解惑四个环节。直播原计划进行一个小时,工作人员本着认真负责的态度,不断详细讲解、强调重点,并且

认真细致地回答了直播间内的每一个问题,直至16时直播才结束。本次直播引起了供应商的积极关注和参与,直播信息发布后不久便有600多人关注,直播过程观众总数达到1300多人,点赞次数1.3万次,评论472人次。虽然工作人员一再强调本次为工作直播免费培训,且直播过程几乎全程都是操作画面演示,但是仍有热心的培训人员送上了106个音浪。

直播是当下最为时尚流行的传媒形式,也是一种工具。采购部青工平发平,在工作中积极转变思路、创新工作方法,积极筹划、迅速开通本次直播,运用新媒体提升工作效率、人性化服务供应商,为助力公司供应链物流系统智能化升级改造贡献新方法、新力量。

# 意识在心 质量在手

谭勇 李峰



现在人人都在讲质量,人人都在说质量,真可谓质量意识“遍地开花”。今天也讲讲我们检修行业对质量的心动与行动吧。何为检修品牌,何为检修名片,要想获得大家的青睐,最根本的还是要看检修质量,良好的、过硬的、稳定的检修质量才是队伍立足的基石。好听的名字、铺天盖地的广告、大张旗鼓的渲染,都不会稳定这一基石。任何一个环节的疏忽和轻视都会对检修项目的整体质量造成不同程度的影响。我们都是企业的主人,为了企业的发展而工作,企业的生存和我们的生活息息相关,企业提供我们赖以生存的经济来源,如果我们不用心工作,将是自毁长城,自挖墙角,自断后路。

从近几年企业发展形势来看,环保要求日益精细,企业生存难度越来越大,如何生存的问题已经摆在了我们的面前,企业和个人的命运就把握在我们的手中。把握质量就是给幸福添砖加瓦,就是把握自己,把握未来。希望每一位工友都要视责任如泰山,产品在手中,质量在心中,细节在精益求精中,真诚在每一道工序中,让质量是企业的生命这一理念真正融入到我们的工作中去,让我们安装的机组更加完美,让精细的工作成就优良的质量,让企业因为良好的质量在可持续发展的道路上充满生机和活力。

一个真正有生命的企业一定是因为有着厚重的质量基础来作保证的,一个企业的质量形象是靠每一位职工精心打造出来的。质量是生产过程的积累,只有在生产过程中做到层层把关、点点控制,所生产的产品才有可能保证质量,成为人们心目中信得过的产品。

质量是一个准则,质量是一个标准,质量是一个责任,质量就是企业的生命。一个企业没有了质量,没有了诚信,没有了市场,也就失去了生存的能力,那么企业的职工将何去何从,成千上万个家庭的生活将如何维持?为了企业的发展和繁荣,同时也为了我们自身生活的安定,请加入到全面质量管理中来吧,用本质化安全、完美化服务托起我们幸福的明天!



近日,冷轧硅钢厂召开“质量月”活动启动会,对公司“质量月”启动会的内容进行了传达,对前期质量工作进行了总结,对如何提升产品质量和服务质量进行了安排部署。

巩鑫摄

# 禄纬堡太耐公司扎实开展质量大提升活动

本报讯(通讯员 刘劲松)为强化全员质量意识,进一步提高镁钙砖产品质量,提高产品的生命力、竞争力,近日,禄纬堡太耐公司开展了以“严控镁钙砖质量,助力耐材产品高质量发展”为主题的质量大提升活动。

该公司专门成立活动领导小组,进行统筹安排,引导广大职工树立铸精品、创优质的意识。在生产车间悬挂了大幅标语,进行宣传,努力在全公司营造人人关心质量、重视质量、参与质量管理的良好氛围。开展质量大讨论活动,围绕公司提出的提升产品质量的理念,结合典型质量案例,利用专题会、班前班后会

等各种形式,组织干部职工分层次进行认真讨论分析,强化质量意识,增强提升产品质量的责任感和危机感;技术部门对公司产品质量存在的主要问题进行分析,主要分析产生质量波动的原因,找到存在的问题,对加强基础管理、稳定质量控制和持续质量改进、进一步完善质量控制点及参数的设定,做好产品质量提升实施计划。

攻关组针对风枪区及渣线砖半成品体积密度、麻面、疏松情况进行技术攻关;隧道窑操作实现稳定控制,稳定推车,保证窑内温度与实测温度一致。车间和技术部门制定了关键工

序质量激励和考核制度,要求操作工必须严格按照技术规程及控制点制度执行。对下线镁钙砖进行取样检查,严把质量关。对产品质量方面的问题进行追根溯源,对活动中发现的问题及查摆到的影响质量改善的突出问题,制定整改落实方案和整改措施,明确整改时限,通过有计划、有步骤地抓好整改落实整改,进一步提升镁钙砖产品质量。

该公司通过强化质量管理、标准化操作、完善质量保证体系,动态区分考核以及部门、车间切实履行质量职责,实现耐火材料产品质量大提升。



太钢代县矿业公司持续推行“我的岗位我经营”管理机制,全力培养职工“立足岗位作贡献”的工作态度,以扎实的基础管理为高质量转型发展夯基垒台。图为过滤作业区职工正在对过滤大井水位、小车轨道等进行点检,确保底流畅通,以精细的工作作风为生产护航。

刘艳云 摄